

## 天国的宝藏

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家过得都好吗？时间过得真快，即使我们城市放假最晚，孩子们的暑假也已经过去一个月了。这三个星期女儿不在身边，家里清静了很多。女儿在家的時候，我们总是为她做这做那，千叮咛万嘱咐，好像没有她就活不下去似的。可是这三个星期下来，她一个人在外面，过得也挺好的。第一个周末有机会见到她，看她竟然还长胖了一些。看来我们很多父母都是过虑了，孩子们比我们想象的更坚强，更能干。现在我们夫妻唯一要为她做的，就是每个晚上一起为她祷告，相信神对她的照顾会远远超过父母能够为她所做的一切。

人总是过分估价自己的智慧和能力。父母们总是相信：如果孩子听他们的话，按照他们的设计去学习，去发展，他们就一定会成为最出类拔萃的人。如果孩子们没出息，那一定是他们不听话的结果。我们却不知道，在这个过程中，我们自己加给了孩子们多少伤害。我们相信，凭着自己的聪明的头脑，我们可以解决一切事情。但是两千年前，保罗就已经给我们一个真诚的劝告了。他说，“因为十字架的道理，在那灭亡的人为愚拙。在我们得救的人却为神的大能。就如经上所记，我要灭绝智慧人的智慧，废弃聪明人的聪明。智慧人在哪里？文士在哪里？这世上的辩士在哪里？神岂不是叫这世上的智慧变成愚拙吗？”

（林前 1:18-20）保罗传福音的时候，有无数的人抵挡他。保罗可以跟他们辩论并且把他们全都驳倒。保罗的学问，可能相当于他在今天拿了三个博士。他精通很多种语言，跟从当时最有名的老师，有所有的知识上的优势。但是保罗说，我所担心的，是我自己的学问和智慧影响了我的教导，以至于你们听不见上帝自己的声音。如果我是凭自己的学问来说服你们，来吸引你们，那么你们的信心就是在我的身上，而不是在上帝的身上。所以保罗说，我只讲主耶稣和他的十字架，我只依靠圣灵的能力。我这样做，叫你们的信不在乎人的智慧，只在乎神的大能。

保罗知道，这世界的智慧是危险的，也是有欺骗性的，所以他蔑视那些世界上的聪明人和他们天然的智慧。同样的论断今天仍然是真实的。在我们今天的世界里，那些政治家，那些领袖，那些哲学家，思想家，教育家，科学家，这些人在把我们的世界带向哪里呢？我们的世界越来越堕落了。在道德上，我们已经跌到了最底层，好像在垃圾桶的最底层找吃的。世界总是处在某种灾难的边缘，也许又一次世界大战一触即发。我们不知道怎样和平相处，我们也不知道怎样解决我们的经济和社会问题。我们走出了—一个困境，结果又掉入了下一个困境。这些领袖们给了我们很多的空头支票，各样的承诺，我们期待一个更好

的社会，看到的却是每况愈下。这个世界的智慧在哪里呢？但是有人会说，看看我们今天所取得的进步吧！昨天的幻想已经变成了我们今天的技术和现实。我很久没买新车了，听说很多新车都是计算机管理，高度智能化，甚至你一坐进去，你的车就开始对你说话：你这个傻瓜，你忘了关门了！要不了几年，自动驾驶就会变成一个现实。技术的进步是惊人的。可是这一切会把我们带向哪里呢？让我们看看我们的社会，看看那些真正重要的事情。在那里，我们有任何进步吗？我们只是越来越深地陷入在堕落和败坏里面。这就是世界的智慧让我们所面对的困境。

2014年2月，北加州的一对夫妇在他们自己的庄园里遛狗时，忽然发现在路旁的泥土里有什么东西正在显露出来。于是他们就开始挖掘，结果挖出了好多的罐子，里面装的全都是金币，有一千四百枚之多，总共的价值超过一千万美元。这些金币上面都刻着年代，都是19世纪后半页，加州的淘金热当中，在旧金山铸成的，不知道为什么会有人把他们埋在这里。其中有一枚是特别珍贵，稀少的金币，在收藏家的眼中，一枚就值一百万美元。有人说，这是在美国境内人们所找到的最有价值的宝藏，而找到这样的宝藏是如此不容易，机率甚至比中六合彩还要小几百倍。

当今的世界上，还有很多探险家在世界各地寻找这些被埋藏的珍宝。上帝的国度也是一个隐藏的宝贝。耶稣说：“天国好象宝贝藏在地里，人遇见了就把它藏起来，欢欢喜喜地去变卖一切所有的，买这块地。”天国的珍宝有无限的价值，和地上的珍宝相比，却有一个极大的不同。那些探险家们倾家荡产，孤注一掷地去寻宝，却不一定能找到。但是天国的宝藏虽然是肉眼不能看见的，却是每一个寻找的人就可以找到的。这是上帝的应许。你愿不愿意寻找这样的宝藏呢？你愿不愿意得到这样的宝藏呢？也许你一直都在寻求。或者你没有找到，或者你找到了什么，却并不觉得那是一个宝贝，或者那有什么神奇。也许是时候了，你的寻找应该换一个维度。虽然你很多次错过，但是那个宝藏还在等着你去发现。你一旦找到了，就会发现她是如此的珍贵，值得你放弃这世间一切享受和财富。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末！

韩珂